

清明小长假高速公路免费

免费时段:4月4日0点—4月6日24点

□据《河南日报》3月19日1版

3月18日,记者从省交通运输厅获悉,清明小长假全省高速公路继续执行免费政策。小客车上高速免费通行时间为4月4日0:00—4月6日24:00。

据介绍,根据国务院文件,一年有4个节假日高速公路执行免费政策,包括:春节、清明节、劳动节、国庆节4个节假日。免费车辆包括7座(含)以下小客车、允许在普通收费公路上行驶的摩托车等。根据习俗,很多人喜欢在清明节前

祭扫,清明节前一天,很容易导致汽车扎堆。此外,由于清明小长假只有3天,人们出行会比较集中,根据以往经验,4月4日、6日两天车流量也比较大,前往公墓、陵园的道路会比较拥堵,人们出行前应选好路线和时间。

为给自家修车点招揽生意

47公里的高速路段 他撒下200个铁蒺藜

□据《郑州晚报》3月19日A10版

3月14日,在京港澳高速公路鹤壁服务区修车的杨某为了多修车,多赚钱,沿高速公路抛撒特制铁蒺藜(jí lí)藜(li)达47公里,造成10多辆车的轮胎被扎破。

当天9点,警方在该服务区修车点不远处,发现车牌号为豫F36367的面包车内有少量钉孔和焊焦印,其外形与高速公路上撒的铁蒺藜相吻合。

警方经询问得知,该车为修车点杨某所用,其随后被带回讯问。在证据面前,杨某承认其为了增加修车点收入,在47公里长的高速公路上撒下200个铁蒺藜的事实。随后其因涉嫌危害公共安全的犯罪行为被捕。



铁蒺藜直接穿透了轮胎

刘育红驾宝马车
拖行交警案18日一审宣判
“宝马女”被判缓刑
并被禁止在缓刑考验期内驾车

□据 新华社郑州3月19日专电

备受关注的郑州“宝马女”拖行交警案18日一审宣判,驾驶宝马轿车拖行执勤交警的刘育红因妨害公务罪,被郑州高新区法院一审判处有期徒刑2年,缓刑3年。

今年1月17日,刘育红驾驶一辆无号牌宝马轿车,在郑州市一路口闯红灯,被执勤交警查处,执勤交警要求其下车接受处理,但刘拒不下车并驾车前行,把执勤交警撞倒在车引擎盖上又行驶了1公里多,后来被群众驾车逼停。事发后,引起社会广泛关注。

法院认为,刘育红因交通违法被查处,采取驾车拖行交警的暴力方法阻碍交警依法执行职务,已构成妨害公务罪,因未对执勤交警身体造成较大伤害,犯罪情节较轻,且有悔罪表现,符合缓刑适用条件。

法院在宣判的同时,还对刘育红发布了“禁驾令”,禁止其在缓刑考验期内驾驶机动车辆。

1月23日《洛阳晚报》B07版,以《为啥在路口查证 警方称怕她跑了》为题对这一事件进行了报道。



美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商



一晚1度电*

空调抢美的

关注! 美的

仅此3天

3.23-3.25

即日起全面接受预订

预存100元订金即免费送礼

购机最高可抵3000元再加送大礼

更多活动详情请咨询美的空调专卖店或各大卖场美的空调专柜

注: *数据源于国家权威机构检测结果,以(26KB型)为例,不同机型耗电量有差异,其中“一晚”是指8小时睡眠时间使用ECO节能运行模式。